

# 放慢时光,享受生活

## 扬州市邗江区实验学校邗上分校学生作品选登

我有一个可爱的芭比娃娃,它是爸爸送给我的生日礼物。

娃娃有着金色的头发,长长的,就像麦浪一样。它还有一双大大的眼睛,如蓝宝石一般。娃娃穿着一条美丽的长裙子,上面爬满了可爱的小狗。娃娃的脑袋可以左右转动,胳膊可以上下摆动,两条腿可以前后走路,就像一个电动机器人。

当我把不开心的事情告诉她,娃娃好像能听懂一样。它是我的好朋友,我最喜欢它了。

二(3)班 汤嵩  
指导老师:龚骏晗

我最喜爱的玩具是一个洋娃娃,这个洋娃娃是好朋友送给我的。

这个洋娃娃是一只呆萌的小猫咪,它跟妈妈的手一般大,它的耳朵尖尖的,手和脚短短的,头跟身子大大的。洋娃娃戴着一顶粉粉的帽子,帽子上有一朵黄色的小花,还背着一个粉色的小包包。洋娃娃雪白雪白的,像穿上了白色的衣服。

放学的时候可以跟它说说话,晚上睡觉的时候可以抱着它一起入睡,这样的洋娃娃实在是太可爱了吧!

二(6)班 田有暄  
指导老师:徐敏

我家中收藏着众多毛绒玩具,我亲切地称它们为毛绒娃娃。在这些玩具中,我最钟爱的是一只小兔子玩偶。它是在一次宴会上别人赠送给我的礼物。

这只小兔子玩偶身披白与淡紫的色彩,四肢和头部是纯净的白色,身体的其余部分则呈现出淡雅的紫色。它拥有一双仿佛宝石般璀璨的眼睛和一张小巧的嘴巴。它的耳朵由扭扭棒制成,总是挺立着。每当放学归来,它仿佛在对我说:“小主人,你回来了,快来和我一起玩耍吧!”小兔子不仅陪伴我游戏,每晚还会陪我入睡。记得有一次,我做了一个噩梦,惊醒后十分害怕,就在这时,我看到了小兔子,它仿佛在安慰我:“小主人,别害怕,我会一直陪着你的。”

随着时间的流逝,小兔子玩偶的外观逐渐变得有些旧了。但是,在我心中,它依然是最珍贵的存在。每当我看到它,都会想起那些与它一起度过的美好时光,心中充满温暖和感激。所以,我会好好珍惜我的小兔子玩偶,让它一直陪伴在我身边,直到永远。

二(8)班 聂语汐  
指导老师:张雨程

我最喜爱的玩具是毛绒绒的玩具熊。它是白黑色的,又肥又胖,非常可爱。我最喜欢它了,把它摆在我的窗台上好看极了!

这个玩具熊是爸爸送给我的,我收到这个礼物的时候十分开心。晚上睡觉我也喜欢将它摆在我的枕边,让它和我一起入睡。它的胸前有一个红色的小爱心,将小爱心按一下,玩具熊就会说话了哦!

玩具熊的耳朵黑黑的,眼睛也是黑黑的,闪闪发光,它真的是太可爱了。我还给我的玩具熊亲手做了一件衣服,穿上衣服的玩具熊更加讨人喜欢了,也更让我爱不释手。

我很开心拥有我的玩具熊,我会好好珍惜它!

二(9)班 田昕妍  
指导老师:张超

我最喜爱的玩具是一只“小老鼠”,这可不是一只普通的老鼠,而是一个可爱的手工玩偶,是一个阿姨送给我的礼物。

这只小老鼠长着两个绿豆一样的小眼睛,长长的胡须是用毛线做的,软软的,卷卷的,特别有趣。小老鼠的鼻尖顶着一颗黑色的珠子,仿佛在嗅着好闻的味道。小老鼠最特别的就是它身上的皮肤,它的皮毛是扎染的,米白色的身体上印着一朵朵蓝色的小花,美丽极了!

我特别喜欢我的老鼠玩偶,每当周末的时候,我就带着它一起到公园玩,它就像是我的好伙伴,一直陪着我。

二(10)班 左翊岑  
指导老师:刘国梅

或许是可爱的洋娃娃,或许是逼真的赛车模型,或许是……美好的童年时光总有玩具的陪伴。现代快报的小记者们,用自己充满童趣的笔触,细心描摹他们最喜爱的玩具,用心记录他们和玩具的幸福时光。一起来看看扬州市邗江区实验学校邗上分校孩子们笔下的《我最喜爱的玩具》。

我家有个奶龙飞行器,它是爸爸送给我的生日礼物。

它的全身是用鲜艳的黄色塑料制成的。两条腿又粗又短,支撑着它圆滚滚的肚子。一条短尾巴向上翘着,尾巴上面有两个重要的装置,一个是充电孔,另一个是黑色的开关。在它的圆肚子上还有个大大的脑袋。两只又大又圆的黑眼珠,在绿色的大眼睛里一闪一闪,真是可爱极了。哦,对了,它的头顶上还装有四个飞行叶片及螺旋桨。

每天放学一回家,我就迫不及待地打开玩具开关,它立刻飞了起来。时而上升,时而落下,时而向左转,时而向右偏。我也跟着它转,一会儿仰头,一会儿前进,一会儿下蹲,一会儿站立……它让我特别放松,无忧无虑。

我的奶龙感应飞行器,不仅好玩,还给我带来了许多快乐!

二(12)班 张晴馨  
指导老师:林汪飞

我最喜欢的玩具是我的洋娃娃!

洋娃娃头上戴着一个大大的绿色蝴蝶结。圆圆的脸蛋上有一双明亮的眼睛,像两颗闪闪发光的宝石。洋娃娃总是带着微笑,很可爱!身上还穿着一条粉红色的裙子。

最有意思的是她全身上下都毛绒绒的、软绵绵的,摸起来就像棉花糖一样,舒服极了。每当我轻轻按一下她身上的按钮,洋娃娃就会一边开心地舞动,一边发出美妙的声音,特别好听!

每天晚上她都陪在我的身边,每当我伤心的时候,她会像朋友一样安慰我。我很喜欢我的洋娃娃,她是我最喜欢、最心爱的玩具,给我带来了许多快乐!

二(14)班 孔令熙  
指导老师:徐悟乐

它全身覆盖着洁白无瑕的绒毛,摸起来软绵绵的,就像春日里最温暖的阳光轻轻拂过心田。它抱着一个粉色的小桃子,两只长长的耳朵上戴着俏皮可爱的红色格子发卡,为这份纯洁增添了几分灵动。那双炯炯有神的大眼睛,像两颗圆润饱满、晶莹剔透的黑葡萄,闪烁着智慧与友善的光芒。小小粉粉的鼻子,看起来十分的乖巧,让人一眼就能感受到它的温柔与纯真。

自从它来到我的世界,就成了我形影不离的好朋友。它不仅会在孤单的时候陪我做游戏,还会在我难过的时候听我说悄悄话,它总是以那不变的笑容给予我心灵上最大的安慰。

每当我做作业的时候,它就安静地坐在我的书桌上,静静地陪伴我。在我认真的时候,它的嘴角透着微笑,好像在说:“小主人,你真棒!”在我偷懒的时候,它圆圆的眼睛又好似在瞪着我:“小主人,快点写吧,我还等着你陪我玩呢!”于是,我就赶紧收回心思,重新投入学习中。

在我的生活中,它不仅给了我无尽的欢乐与陪伴,更教会了我坚持与努力的重要性。它就像童年时光里的一抹亮色,让我的每一天都充满了阳光与希望。

它就是我最喜爱的玩具——小白兔。

二(17)班 胡晚姿  
指导老师:王芯

我有一个玩具,它是我亲手拼出来的一辆赛车,是爸爸在我生日那天送给我大礼物。

这辆赛车有个超酷的名字,叫“太阳神”。它看起来超级帅气,乌黑发亮的车身是流线型的,就像晚上最亮的星星一样显眼。它的四个轮子都是金灿灿的,闪闪发光,就像金色的战靴。赛车的前面尖尖的,像一把锐利的宝剑,准备随时冲刺;后面的尾翼则高高翘起,就像是小鸟展开翅膀要飞翔,美极了!

你知道吗?我的太阳神还有一个神奇的本领——变形。只要轻轻一按,它的两个车门就会像剪刀一样,“咔嚓”一声从车身两边伸出来,威风凛凛。后面的门也能变成大炮的样子,真是太有趣了!

二(22)班 孔维祎  
指导老师:郑月娥



校园风景



校园一角



学校校园